

桥头村家门口 医养院 揭牌开业

龙山镇打造新型养老样本探索共富新模式

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 2月8日,龙山镇桥头村广场上锣鼓喧天,热闹非凡,瑞金医养桥头周分院正式揭牌开业。

建好的瑞金医养桥头周分院总占地面积3180平方米,共有55个房间、120张床位,为老年人提供全天托养、医疗保健、康复护理、送医配药、看病问诊等养老医疗保障服务。我们将养老与居家、养生结合,设有宾馆式单间、双人房、三人房,且每个房间都配备紧急呼叫系统,为入住者提供全方位的健康管理服务。永康方大瑞金养老服务有限公司相关负责人介绍,每个房间的配套设施齐全,独立卫生间里都安装了带扶手和靠背的老年人洗澡椅,还装有浴霸。

作为瑞金医养桥头周分院的首批住户,胡奶奶夫妻俩参观后打算一起入住。当时接到通知,让我今天过来看看床位,我高兴极了。特别是看到护理床不仅可以左右翻身,床尾、床头还能上升、下降,对于我们身体不好的老人来说太方便了。胡奶奶说。

据了解,该村60岁以上的老年村民入住不仅护理费有优惠,生病有医疗补贴,还可得到年租金分红。该分院在服务上注重长期性、连续性,每月除了将不定期开展医生查房、义诊外,居家老人还可申请家庭床位,享受医务人员上门照护服务。

前期村两委通过调研和考察,决定将老年公寓项目融入共富项目中,以出租形式增加村集体经济收入,再将这



瑞金医养桥头周分院揭牌开业

部分收入当作福利返还给村里老人。目前,这个项目预计第一期五年可以增收100多万元。桥头村党支部书记、村委员会主任卢进士说。

2018年,桥头村村两委用新思路盘活村闲置土地资源,打造老年公寓,由永康方大瑞金养老服务有限公司承包,将医院建在家门口,一个集医疗、康复、养生、养老于一体的医养结合新型养老样本正在悄然形成。

近年来,桥头村聚焦民生实事,从拓宽村级林荫大道、新建彩色田园步行道到白改黑,一项项工程落地,形成

了一幅村民们看得见、摸得着、体会得到的共同富裕新生活场景。人人享有股金分红、人人享有医疗保障、人人享有村级福利,在桥头村已经成为现实。

医养结合服务模式更符合我国大多数老年人的养老习惯,能够更好地满足社区居家老年人的照料和护理服务需求。我们将通过加强配套设施建设、完善综合功能,使服务机构管理更规范化、制度化,让老年人享受便捷



开展义诊服务



房间设施齐全

实惠、安全可靠、专业优质的医养结合服务。龙山镇相关负责人说,桥头村分院的落地,有效缓解了龙山镇养老服务床位供给不足的情况,也给其他村镇盘活村集体经济、实现乡村振兴提供了范本。

下一步,龙山镇将继续发挥政府引导、市场运作模式,创新创优,实现医养结合服务多元发展、医疗养老资源共享,多措并举,合力推动,为当地老年人康养需求幸福加码。

2 状元故里 活力龙山

市市场监管局 一站式平台 创新 一核两翼十分支 组织架构 累计为380家企业提供服务410次

本报讯(融媒见习记者 陈宏宇 通讯员 王晶晶) 浙江鸿丰精工科技有限公司在一站式服务平台提出申请制订气泡水机行业标准的迫切需求后,市市场监管局西城市场监管所联合省标院专家立马上门服务,成功推动该产品的行业标准正式立项;正阳科技股份有限公司通过一站式服务平台与国家质检中心合作,自主研发出全国首台高精度轻轨双向斜切割机,荣获全国机械工业产品质量创新大赛银奖,年产值突破2亿元一桩桩、一件件的助企、惠企案例背后,是一站式服务平台对我市五金产业发展的强力支撑。

近年来,市市场监管局聚焦培育发展县域特色产业,以电动工具行业为突破口,打造质量基础设施一站式服务平台,融合质量技术资源和人才资源,为中小企业提供全过程质量技术综合服务,推动企业降低成本、提升竞争力,为打造世界五金之都提供坚实支撑。

据了解,质量基础设施一站式服务平台坚持我动你不动,立足想动就能动,注重点动带面动,创新一核两翼十分支组织架构,即以国家五金质检中心为核心,以知识产权服务平台、创新服务综合体为两翼,以10个市场监管分局(所)为十分支,架设

13个实体服务触点辐射全市,吸纳中标院、省知识产权研究与服务中心等75家技术机构和105名质量服务高端人才,在八大行业协会开展先进质量管理经验分享、首席质量官工作研讨、产品质量缺陷防范等专题活动,推动五金产业高质量发展。

截至目前,该平台已累计为全市380家企业提供质量品牌、知识产权、检验检测等多元质量基础服务410余次,解决企业技术难题62个,帮助企业节约检测成本120余万元。企业回访率、满意率高达98.5%。去年12月,该平台成功入选全省一站式质量服务平台示范点。

芝英镇扎实 抓好安全生产

本报讯(融媒记者 何悦 通讯员 郑璐) 2月10日,芝英镇举行安全生产工作会,学习传达上级重要指示精神,要求各村企时刻绷紧安全生产这根弦,制定各项安全防范方案,严防各类事故发生。全体联村联企网格员、42个行政村党支部书记参加。

各村思想上要高度重视,行动上敢动真碰硬,措施落实要扎实有力,确保安全生产形势稳定。芝英镇相关负责人说,必须充分认清当前形势,进一步提高政治站位,在思想上把安全生产摆在重要位置,严格落实安全生产主体责任,强化责任担当,守牢安全底线,把安全生产工作贯彻始终;从交通、消防、特种设备、自然灾害防范等八个领域切实采取行动,坚决杜绝一切安全隐患,镇级完善一站一图四清单,即完善应急管理站建设、村企红橙黄蓝图规划,明确履职、检查、隐患、整改四张清单,确保检查一处、整治一处、闭环一处,切实堵上安全隐患漏洞;从完善机制、加大执法力度等方面严格落实各项措施,压实企业主体、部门行业、属地责任,严格执行处罚措施,形成隐患清零、监管执法、整改问责的工作闭环。

会上,各代表村签订了安全责任书。市消防救援大队参谋刘程辉进行安全生产培训,说明了商铺、居住出租房、工业企业等的检查要点,并介绍了各种消防器材的使用及检查方法。同时,第三方机构专家开展企业安全隐患检查知识培训,说明了涉可燃爆粉尘场所、喷涂作业场所、天然气使用场所、锂电池生产使用场所等的检查要点。

西城街道四个抓 助推发展开门红

本报讯(融媒记者 潘燕佳 通讯员 周宛澜) 2月10日,西城街道召开2023年工业大会,回顾过去一年工业经济运行情况,表彰2022年度工业经济发展突出贡献企业,明确新一年工业目标任务。

会上,市经信局相关负责人介绍了2022年全市工业发展基本情况,传达了全市工业大会暨纳税双百企业表彰大会会议精神,并从品牌建设、转型

升级、轻量化改造、企业培育等方面作工作指导,希望与会企业负责人都能抓住、抓牢政府出台的政策福利,开足马力抓生产,奋力夺取一季度开门红、开门旺。

去年,西城街道工业经济发展良好,各项经济指标增长位于全市前列,为经济社会发展作出了突出贡献。

西城街道相关负责人要求辖区企

业抓品牌建设,努力打造百年老品牌;抓科技创新能力建设,在生产技术、营销模式、管理机制上谋求创新,增强企业优势;抓安全生产,将相关内容真正落实到每个人身上,保持安全生产警钟长鸣;同时要求网格员发挥自身优势,抓网格化服务,传达惠企政策红利要快,落实服务举措要实,不断优化营商环境,让企业在发展中获利,推动工业经济高质量发展。